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STOSUNEK SZEREGÓW GEOMETRYCZNYCH
NIESKOŃCZONYCH

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

W każdym wierszu tabeli zaznacz przedział do którego należy wspólny stosunek podanych szeregów
geometrycznych nieskończonych.
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Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Wspaniale!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Łatwizna!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie świetuj.Następnym razem będzie bezbłędnie.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci daleko!Małymi kroczkami do przodu, następnym razem
będzie znakomicie.
Prawie ci się udało.Prawie dobrze.

Następnym razem ci się uda.
Nie jest źle,ale może być lepiej.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nie martw się-jesteś w połowie

drogi do sukcesu.
Dużo już wiesz ale musisz jeszcze poćwiczyć.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Niezbyt dobrze ci poszło.

Musisz więcej pracować.
Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Mam nadzieję,

że nigdy sie nie poddajesz.
Szkoda, musisz jeszcze popracować.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie jesteś dobry

w tej dziedzinie.
Misja nieudana.

Następnym razem ich dopadniemy.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś zadanie

matematyczne, a twój wynik nawet nie jest jedną z
odpowiedzi do wyboru. . .

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.

Poprawne odpowiedzi:




